	Итоговый тест. 11 класс. 

Вариант № 1
1. Сколько бит дисковой памяти потребуется, чтобы сохранить текстовое выражение:     принцип открытой архитектуры

1. 28 бит

2. 26 бит

3. 224 бит

4. 208 бит

2. Информационное сообщение объемом в 1 Мбайт передается со скоростью 200 Кбит в минуту. Определите, за сколько секунд будет передана вся информация:

1. 41 минута

2. 2457,6 секунд

3. 307,2 секунды

4. 38,4 секунды

4. Произведение двоичных чисел 1000110 и 1001 равно:

1. 1110110

2. 1001110110

3. 100111011

4. 101110110

5. Шестнадцатеричное число F9C в двоичной системе выглядит так:

1. 111110011100

2. 111110011010

3. 111110011001

4. 111111001001

8. HTTP – это:
а) средство организации web-ресурсов
б) протокол передачи гипертекста
в) протокол эмуляции терминала
г) организация адресов в Интернете
д) сервер компьютерной сети


9. Название какого устройства необходимо вписать в пустой прямоугольник, чтобы компьютер смог подсоединиться к сети Интернет:

                                                   а) телефон
                                                   б) сетевая карта
                                                   в) монитор
                                                   г) модем
                                                  д) коммутатор 


10. Распределенная по всему миру информационная система с гиперсвязями, существующая на технической базе всемирной сети Интернет – это:
а) телеконференция        б) протокол         в) сервер
г) World Wide Web            д) браузер           е) web-страница
11. Стандарт, определяющий формы представления и способы пересылки сообщений, правила совместной работы различного сетевого оборудования – это:
а) протокол                       б) гипертекст      в) браузер
г) программа-клиент        д) сервер                е) почтовый клиент


12.  Узловые компьютеры сети InterNet, которые используются для централизации данных и обеспечения доступа к ним других пользователей, называются:
а) суперкомпьютеры                б) промышленные компьютеры
в) серверы      г) шлюзы          д) коммутаторы    
13. Результатом вычислений в ячейке C1 будет:
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14.В электронных таблицах имя ячейки образуется:
А) из имени столбца    Б) из имени строки    

В) из имени столбца и строки  Г) произвольно

15. На выходе конъюнктора – логическая 1. Какой сигнал был подан на вход Х1:

1. Логический ноль

2. Логическая единица
16.Укажите верное равенство.

А и В или А и С = В и С

Не А или А и С = не А или С

Верного равенства нет
17. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов x,y,z. Дан фрагмент истинности функции F: 

x
y
z
F
1

0

1

1

1

1

0

0

1

1

1

1

Какое выражение соответствует F:

a) X или Y и Z

b) неX или Y или Z

c) X и неY или неZ

d) неX и Y или Z
18. Информационной моделью организации занятий в школе является:

А)свод правил поведения учащихся

Б) список класса

В)расписание уроков

Г)перечень учебников

19.Изменение объектов во времени описывается с помощью:

А)предметной информационной модели

Б)статистической информационной модели

В)динамической информационной модели

Г) логической модели

20.  Экран коммуникатора имеет разрешающую способность 640*480 и глубину цвета 4 бит. Сколько Кбайт памяти компьютера займут 5 картинок


	Итоговый тест. 11 класс. 

Вариант № 2
1. В одном килобайте:

1. 1024 бит

2. 1000 байт

3. 128 бит

4. 8192 бит

2. Информационное сообщение передается со скоростью 400 бит в сек. За сколько минут будет передано 1.5 Мбайт данных:

1. 31457.28 минут

2. 3932.16 минут

3. 524.288 секунд

4. 524.288 минут

4. Произведение двоичных чисел 1001111101 и 11 равно:

1. 1110111011

2. 11101110111

3. 11001110111

4. 10111110111

5. Шестнадцатеричное число 4С0 в двоичной системе выглядит так:

1. 1001100000

2. 10011000000

3. 100011000000

4. 1001100

8.   Гипертекст – это:
а) очень большой текст
б) структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным меткам
в) текст, набранный на компьютере
г) текст, в котором используется шрифт большого размера
д) текст, занимающий большой объем памяти компьютера

10.Название какого устройства необходимо вписать в пустой прямоугольник, чтобы компьютер смог подсоединиться к локальной компьютерной сети: 
                                                               а) телефон
                                                               б) сетевая карта
                                                               в) монитор
                                                               г) модем
                                                              д) интернет




11.В сети InterNet имеются узловые компьютеры, которые используются для централизации данных и обеспечения доступа к ним других пользователей. Такие компьютеры называются:
а) суперкомпьютеры                б) промышленные компьютеры
в) серверы и суперсерверы     г) шлюзы          д) коммутаторы

12.   Серверы Usenet (или news-серверы), позволяют пользователям сети Интернет регулярно получать свежие новости в виде электронных писем. Этот вид сервиса называется:
а) телеконференция        б) протокол          в) сервер
г) World Wide Web            д) эл.почта           е) web-страница

 13.Результатом вычислений в ячейке C1 будет:
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 А)5           В)10          В) 15           Г)20
14.В электронных таблицах нельзя удалить:
А) столбец              Б) строку       

В) имя ячейки        Г) содержимое ячейки

15.В электронных таблицах формула не может включать в себя:
А) числа     Б) имена ячеек    В) текст      

Г) знаки арифметических операций

16. На вход Х7 дизъюнктора подан сигнал. Что будет находиться на выходе:

Логический 0

Логическая 1
17. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов x,y,z. Дан фрагмент истинности функции F:
x
y
z
F
0

0

0

1

0
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Какое выражение соответствует F:

a) X и неY или неZ

b) неX и Y или Z 

c) неX или Y или Z

d) X или Y и Z
18. Предметной моделью является:

А)макет самолёта

Б)карта

В)чертёж

Г)диаграмма

19.Информационной (знаковой) моделью является:

А)анатомический муляж

Б)макет здания

В)модель корабля

Г)диаграмма

20.Экран имеет разрешение 320*240. В видеопамяти компьютера для кодирования каждого пикселя отводится 5 бит. Сколько картинок занимают в памяти компьютера 468,75 Кбайт
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